



文宣輿論是已歷時三個多月的反修例暴力風波較量的重鎮。facebook專頁《點新聞》，是在特區政府新聞處正式註冊的新聞機構，支持警方嚴正執法，大膽揭露暴徒暴力惡行，備受網民歡迎，想不到近日竟在三天之內相繼遭封號和遭刪除頁面；與此同時，有網民明明利用fb惡意散播經改圖的「香港文匯報頭版」假新聞版面，fb竟然視而不見。有傳媒資深行家話：「打擊假新聞當然是好事，不過fb的『Fact Check』，對抹黑愛國愛港陣營的假新聞包庇放縱，對揭穿暴力和縱暴派的媒體就加緊封殺滅聲。fb以打擊假新聞為名，行打壓正義之聲、剝奪新聞自由之實。為令反修例暴力運動火上澆油，fb已跳上前台。」

《點新聞》在最近反

fb跳上前台，公然打壓正義之聲明幫暴徒

修例暴力事件中，擔當愛護港港的網媒先鋒，為讀者帶來真實可靠的新聞內容，支持警方嚴正執法、支持恢復社會秩序，惟其報道內容與縱暴派和暴徒的立場相左，對他們延續暴行不利，遭到惡意投訴。結果，日前《點新聞》突然因多次反覆遭投訴而遭fb封號，經《點新聞》申訴後，眼於翌日上午恢復。正當以為《點新聞》fb專頁正常運營之際，在中秋節當晚，《點新聞》突遭fb直接「剷除」，專頁全部內容被徹底刪除，fb並未解釋任何原因。

fb早前宣佈，為進一步打擊網上「假新聞」，由資深記者團隊把關，監察fb上的新聞消息真偽，香港亦被納入「Fact Check」機制之中。不過，有人在facebook發放經過惡意改圖假冒的9月14日「香港文匯報頭版」新聞，圖文並茂報道「假愛國天理不容」，而文匯報當日的頭版報道是「光頭警長」專訪。可惜這則假新聞至今仍在fb流傳散播。資深行家搖頭嘆息：「只要簡單『Fact Check』一下，fb無理由讓偽冒文匯報的假新聞繼續存在，誤導市民，分化社會。fb的『Fact Check』就是選擇性

行使，對偽冒文匯報、散播謠言就視而不見，對報道真相、講真話的《點新聞》就心狠手辣。」

fb不僅封殺撥警反暴的媒體，對香港警方也不放過。為止暴制亂，香港警方於日前在WhatsApp上推出10條反暴力熱線。不過，推出不到三天，熱線全部失效。WhatsApp回復媒體詢問稱，該平台只用於私人通訊，故對熱線進行了批量刪除。言下之意，WhatsApp不適用於大規模商業信息推送。

資深行家心有不忿地指出：「將香港警方視為一般的商業賬戶本身就不合理，而商業機構利用WhatsApp推送消息早已行之多年，不是一天兩天的事，比如彭博社，不是每天大量推送信息給用戶嗎？WhatsApp的回應完全站不住腳。連警方反暴力熱線都刪除，豈不是等同告訴暴徒，有fb、WhatsApp撐，幫你們消滅罪證，為你們助陣，就可以放心散播假新聞，顛倒是非，指鹿為馬，暴徒可以放心襲擊警察、毆打市民、大膽縱火？」

不少輿論指出，此次反修例暴力風波是一場不折不扣的「港版顏色革命」，美國

是背後的黑手。美國利用網絡霸權為香港暴徒保驾护航，更加印證這場反修例風波背景並不簡單。資深行家指出：「fb斥資190億元收購WhatsApp，fb封殺《點新聞》，WhatsApp封殺香港警方反暴力熱線，行事立場一致，高度配合，反映fb在這場風波中扮演極不光彩的角色。為給反修例暴力運動推波助瀾，令香港亂局難以收拾，fb已經不惜撕下公允持平的假面具，為煽暴派、縱暴派散播假新聞提供特權，已淪為攻擊抹黑、暴力動員的平台。」

李自如

香港文匯報訊(記者 蕭景源、郭家好)

暴徒氣焰囂張，多位建制派議員辦事處遭破壞。繼立法會議員何君堯位於荃灣荃豐中心的辦事處前晚遭4名暴徒投擲信號彈縱火後，立法會議員蔣麗芸位於長沙灣元州邨的辦事處昨午亦遭人噴字破壞，警方已將案件列作刑事毀壞跟進，暫時無人被捕。根據記錄，蔣麗芸同一辦事處上月亦遭人噴字刑毀。至於何君堯對自己在荃豐中心的辦事處接連遭到破壞，聲言絕不會向惡勢力低頭，深信犯法的人始終會受到法律制裁。



蔣麗芸議員辦事處外牆的木板再遭人噴字刑毀，事後已用紙皮遮蓋。

刑毀的蔣麗芸議員辦事處位於長沙灣元州邨元泰樓地下。昨午12時45分，警方接獲一名女子報案，指上址辦事處有一塊木板遭人噴字破壞，警方到場經調查後，列作刑事毀壞跟進。事後傳媒到場了解時，發現被噴字的木板已被紙皮遮蓋。

上月11日傍晚，蔣麗芸同一間辦事處亦遭人噴字。當日有在深水埗進行非法遊行集會的示威者，在警方清場時四處逃竄，其間有暴徒在蔣麗芸的辦事處外牆，用黑漆噴上「蔣已完」等字句。

蔣麗芸表示，現階段不評論事件。

盧瑞安：暴徒行為目的變質

港區全國人大代表盧瑞安指，是次蔣麗芸議員辦事處再次遭破壞，更能顯示暴徒的行為和目的已經變了質，指責暴徒為了發洩情緒而打擊愛國愛港的陣營。

何俊賢：適當時必須發聲

民建聯立法會議員何俊賢表示，建制派議員辦事處遭破壞者已超過10個，事件突顯了示威者口中聲稱要言論和新聞自由，但作出的行為卻是打壓與之政見不同的聲音，想封閉人口。他希望擁有正面價值觀的市民不要屈服，在適當的時候必須一齊發聲，但前提是要保護好人身安全。

何君堯：絕不向惡勢力低頭

至於何君堯位於荃灣荃豐中心的辦事處，在前晚及7月22日分別遭暴徒投擲信號彈縱火及衝擊大肆破壞。何君堯前晚在其facebook指責暴徒「目無王法」，罔顧公眾安全，做出容易引起火警之事，警方必須全力緝拿歸案。他指絕不會向惡勢力低頭，更要「站得高站得出來」，誓讓不法分子受到法律制裁。

「魔爪」襲蔣麗芸 議辦再遭刑毀

上月已中招昨午又出事 至今逾10個建制議辦遭毒手



有網民到港鐵長沙灣站附近的「連儂牆」清理標語。網上圖片

清理「連儂牆」遇襲 六旬翁血流披臉

香港文匯報訊(記者 蕭景源)繼前日有市民自發組織清理將軍澳及北角炮台山的「連儂牆」標語後，昨日再有網民發起「快閃」清潔行動，分別到港鐵長沙灣站及藍田站附近清理「連儂牆」標語。另前晚一名六旬市民於西灣河太安樓附近的「連儂牆」清理時遇襲，頭破血流，需送院救治，警方正設法緝捕一名涉案男子歸案。

昨晨約8時半，近10名市民帶備鏟子和百潔布等，到達港鐵長沙灣站C出口外清理「連儂牆」的標語，眾人將削下的紙碎放進帶來的黑色垃圾袋和膠桶內，其間一批持不同政見者到場喊口號及拍攝，雙方未發生肢體衝突，約一小時後各人和平散去。

另在港鐵藍田站附近啟田商場的一幅「連儂牆」，昨日早上亦有多名市民到場撕走部分紙張，未發生衝突。

不過，前晚10時48分左右，一名姓李(62歲)男子在西灣河太安樓附近的



遇襲男子血流披臉。網上圖片

「連儂牆」清理標語時，與現場另一名年約30歲的男子起爭執，其間有人出手襲擊，事主當場頭部受傷，血流披臉，涉案男子在警員到場前逃去無蹤。

傷者經送東區醫院治理後幸無大礙。警員事後經調查，將案列作襲擊致造成實際身體傷害，交由東區警區刑事調查隊第四隊跟進，目前正設法緝捕一名年約30歲至35歲，約170厘米高，中等身材，案發時身穿淺色衣服的男子歸案。

涉鐳射筆照眼傷人 青年疑藏械被捕

香港文匯報訊(記者 蕭景源)屯門西鐵站「連儂牆」，昨日凌晨發生一宗使用鐳射筆照射他人眼睛傷人案。兩名男子疑因拍照問題爭執，其間一人突用鐳射筆照射對方眼睛後逃去，警員事後在附近拘捕一名涉案男子，檢獲兩支鐳射筆，遂以涉嫌普通襲擊及藏有攻擊性武器將其拘捕，案件交由屯門警區刑事調查隊第六隊跟進。

被捕男子姓謝(26歲)，現場為屯門西鐵站的「連儂牆」，報稱被鐳射筆照射眼睛的男事主姓陳(33歲)，由於兩人都報

稱不適，事後分送屯門醫院治理。

事發昨日午夜零時30分左右，據報謝當時在上址整理「連儂牆」，陳則用手機進行拍攝，謝不滿，兩人為此發生爭執。其間謝突然取出鐳射筆照射陳的眼睛，隨後逃去。事主因感到眼睛不適，報警求助。

警員到場迅在附近展開兜截，未幾即在青松觀路截停涉案的謝姓男子，並在其身上檢獲兩支懷疑鐳射筆，遂將其拘捕。

港鐵擬聘前啱啱兵捉跳閘

香港文匯報訊(記者 文森)港鐵近期成為暴徒的針對目標，更有網民發起在乘搭港鐵時跳閘逃票。港鐵行政總裁金澤培昨日表示，近日已增加不少人手應付跳閘等問題，亦會考慮僱用前啱啱兵以組織特遣隊執行票務工作，希望憑藉啱啱兵以往的保安經驗，令工作更有效率。

金澤培昨日接受電視節目訪問時表示，港鐵的使命是提供安全可靠的鐵路服務，令香港持續運作，不論情況有多艱難，港鐵都會盡可能維持服務。

他續說，近日發生的事是過去40年前所未有，暴力和破壞不斷升級，故港鐵的應對方法亦要不斷改變，例如站內發生打鬥、破壞等違法行為時，列車會不停站或關閉車站，以免將新的乘客帶到有關的港鐵站，並減少破壞及衝突。

金澤培表示，港鐵已增加不少人手應付跳閘等問題，亦會考慮僱用前啱啱兵，以組織特遣隊執行票務工作，希望憑藉啱啱

兵以往的保安經驗，令工作更有效率。

他又指，港鐵設施被持續破壞，令港鐵在修復上面對困難，因部分零件並不足夠，港鐵為了令車站翌日能重開，只能做到最低限度的修復，有時需到其他車站將零件拆走，令受損的車站有足夠設施重開。

被問及港鐵會否公開8月31日警方在太子站執法期間的閉路電視片段，金澤培表示，港鐵已公開部分閉路電視截圖，釋除公眾疑慮。

警方目前正進行調查，港鐵不希望影響有關工作，合資格的團體可以透過法律程序，取得有關錄影片段。他並說，近日港鐵整體客量減少，是因為市民除了上班以外，減少出門，他希望每個市民都珍惜港鐵這個重要基建。

鐵路工會：心痛前線遭謾罵起底

香港文匯報訊(記者 成祖明)在近期一連串暴力衝擊中，港鐵多個車站多次遭受破壞。香港鐵路工會聯合會主席林偉強昨日在電台節目中表示，中秋節港鐵沒有通宵服務，對乘客造成不便，希望是最後一次，他更心痛前線員工遭謾罵、起底。對於有人說港鐵設施是死物，故「死不足惜」的言論，他認為這是極大侮辱，並反問破壞車站能否爭取訴求？

林偉強在電台節目中表示，中秋通宵繼續服務是責無旁貸，對於今年中秋節港鐵不設有通宵行車服務，形容是較為特別，理解到對乘客造成不便，亦自覺很麻煩，幸好路面交通能作出配合。他

並指，早前有同事向公司反映，要求公司解決員工、乘客安全才決定通宵行車。對於公司最終決定取消通宵服務，他表示「希望係最後一次」，同事對於公司的決定也感無奈。

「整爛晒啲野可得到訴求？」

他並提及，近日的暴力事件對系統設備、同事造成衝擊，而對於前線員工遭謾罵、起底，甚至被襲擊，感到心痛，強調員工除了把乘客安全運到目的地，沒其他目的。他反問：「整爛晒啲野可得到訴求？」

對於有意見認為港鐵的系統、設備是死物，故此「死不足惜」。林偉強認為這是極大侮辱，重申香港的鐵路系統運作了40年，設備、維修效率均受到同行羨慕，鐵路系統是由港人多年來一手一腳建立起來。